

西安家长抗议中考不公 包围当地政府部门

文/ 檉青



数以千计的愤怒家长21日包围了陕西省西安市多家政府部门，抗议中考不公。

数以千计的愤怒家长21日包围了陕西西安市多家政府部门，高喊“西安娃，要上学”，抗议初中考试出现大批河南“回流生”，导致本地学生落榜。市长出面承诺彻查处理后，群众凌晨才散去。

据社媒讯息和中国媒体的报导，中国教育资源不均问题，近日在西安引爆。西安中考（初中学业考试和高中阶段学校招生考试）14日发榜后，引发大批当地家长连日聚集政府门前信访抗议。

据悉，今年西安中考10万人报考，其中4万是户籍在西安、学籍不在西安就读的河南“回流生”，导致录取分数比去年高16分，600分以下（满分700分）考不上普通高中，失去考大学的机会。

西安教育局18日发表声明称，参加2023年中考的回流生为3608名，只占全市报名人数数的3.5%，但网传称信息严重不实，仍难平众怒。许多人质疑，2022年，参加中考的同届学生在就读初二时的总人数仅8万多人，一年时间，“为何多了两万个孩子？”

网络信息显示，连日来，有抗议家长在西安杨陵区政府大楼前拉起布条：“我的孩子不是新政和懒政的牺牲品”；许多家长20日聚集在陕西省教育厅门口表达不满，期间有两名妈妈遭警方抬走。

抗议行动日前愈演愈烈。数以千计家长包围西安各信访接待中心、信访局门口，要求官方给出说法。在西安盐店街信访接待中心，家长们齐喊“西安娃，要上学”；他们高唱“爱国歌曲”，一些家长还下跪陈情。

西安当局则调动大批警察在现场维稳，还出动手机讯号遮蔽车；相关即时讯息与话题在微博等社群遭下架。

据报道，西安市长叶牛平21日下午出面与信访代表见面，承诺成立联合核查组，查处违法违规。对3608名“回流生”的户籍、学籍、学校证明、学业水准考试成绩逐一甄别，查实造假的考生，取消录取资格，查处并依法打击组织参与为考生骗取报名和考试资格服务的培训机构及相关人员。

西安市公安局21日晚通报称，发现西安某培训机构以造假方式为“回流生”提供服务，涉嫌违法，已控制涉案人员13名。

西安市公安局22日再次通报，对串通外地某教育中介机构，以造假方式为“回流生”在西安参加中考提供服务的另一培训机构进行查处。目前，抓获犯罪嫌疑人10名，已刑事拘留6人。

据悉，中国教育资源不均问题严重。陕西省人口不到4000万人，却拥有3所“985”、8所“211”顶尖大学；相邻的河南省人口将近一亿人，却只有一所“211”顶尖大学。

西安的高考录取分数也因而比河南低很多，导致河南学生想方设法入籍西安，因而衍生相关灰色产业链。

中共自窃政以来，将高校作为意识形态的坚固堡垒，特别是1989年六四学潮后，中共在高校教师加强舆论管控，对大学生强化红色洗脑。在社会层面，将大学生宣传为天之骄子，普通家庭的孩子，从高中到大学四年，一般要花费掉家庭收入数十万元人民币，家长为了将来孩子能找到一份好工作，承受着中共利用高考指挥棒，对孩子的洗脑、对家庭的经济压迫。

中共三年来动态清零，将经济打入谷底，青年失业率年年攀升，大学生毕业即失业。在此糟糕境况下，西安中考反映出的教育资源不公，势必成为压倒家长们的最后一根稻草。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。